
5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Arc-en-ciel  
tremble de peur 

Marcus Pfister 

Pourquoi Arc-en-Ciel doit-il trouver les algues rouges? 
 Parce que Balouga est malade. 
 Parce qu’il n’a plus rien à manger. 
 Pour devenir tout rouge. 

Où se trouve ces algues rouges? 
 Sur la lune 
 Dans la grotte du Diable 
 Dans un bateau 

Dans la grotte, Arc-en-Ciel et le petit poisson bleu… 
 Ont très peur. 
 Se reposent en attendant leurs amis. 
 Se retrouve coincés entre deux rochers. 

Que se passe-t-il quand ils sortent de la grotte? 
 Ils décident de manger les algues. 
 Ils se rendent compte qu’il n’y avait pas de raison d’avoir 

peur. 
 Ils pensent s’être trompé d’algues. 

A la fin de l’histoire, comment va Balouga? 
 Il va beaucoup mieux. 
 Les algues n’ont pas réussi à le soigner. 
 Il ne fait que pleurer. 
 

 


